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ABK Reality s.r.o.






obchodní, realitní a informační  činnost






tř.E. Beneše 1524,  50012 Hradec Králové 12






tel.: 495 267 343, mobil: 608 024 665, e-mail: info@abk-reality.cz 

Kompletní nabídka služeb firmou ABK Reality s.r.o. spojených s praktickou správou bytového domu.
            Vážení obchodní přátelé,

předkládáme Vám ucelenou nabídku na správu Vašeho bytového domu. V nabídce se snažíme předložit Vám komplexní řešení správy domu tak, aby vlastní správa domu výbor Společenství vlastníků zbytečně nezatěžovala ale, aby výbor Společenství vlastníků měl poměrně podrobný přehled o potřebách bytového domu, o možnostech jejich realizace a o zdrojích ke krytí těchto potřeb.  


Vedení firmy se otázkou správy nejprve zabývalo v rovině legislativní. Provedlo analýzu potřeb a vyhodnotilo konkurenci s jejími nabídkami. Správa a správce domu patří k sobě a jejich společným jmenovatelem je bydlení. Správou bytového fondu se obvykle rozumí vyřizování administrativy a služeb souvisejících s bydlením, zajišťování běžné i havarijní údržby, oprav a rekonstrukcí, přičemž správce je vykonavatelem těchto úkonů. Z uvedeného vyplynulo, že chce-li firma ABK Reality s.r.o. v této oblasti uspět musí nabídnout za běžnou cenu větší rozsah služeb, rychlejší dostupnost a individuální přístup k vlastníkům spravovaných bytových jednotek. Výše uvedené priority firma vsadila do své činnosti a po čtyřech letech praktického výkonu správy se ukazuje, že vstupní analýza byla správná. Kromě běžně nabízené činnosti jako je:  

· administrativní činnost - (příprava obchodních smluv, právní služba, vedení podvojného účetnictví po vchodech, zpracování veškerých daňových přiznání včetně úhrady daní, roční vyúčtování záloh na jednotlivé BJ a vkládání hospodářských výsledků na Rejstříkový suod);

· provozní činnost  - (zajišťování běžné a havarijní služby, zabezpečení dodávek všech médií nutných pro provoz domu, zajištění úklidu, a zajištění dalších služeb spojených s užíváním bytů a nebytových prostorů);

· technická činnost – (objednávání, přejímání a kontrola oprav BD, zabezpečování revizí, příprava ročních plánů údržby a oprav, příprava výběrových řízení);

Firma ABK Reality s.r.o. nabízí služby, které se při dlouhodobé činnosti projeví zejména v úsporách dlouhodobých záloh jedná se zejména o:

· preventivní činnost – (pracovníci správce /zámečník, elektrikář, instalatér/ provádějí preventivní kontroly bytových domů a opatřeními, které nejsou nákladné se předchází větším opravám a výbor SV a samotní vlastníci nají dostatek informací o reálném technickém stavu spravovaného domu. Tyto informace rovněž  slouží jako podklad k dvouměsíčním a ročním plánům údržby a oprav); 

Dalším okruhem činnosti, který zdánlivě se správou bytovou domů nesouvisí, je elektronická komunikace se správcem a s celým světem prostřednictví internetové sítě.  

· ve spolupráci s firmou ATC Resler spol. s r.o. zajišťuje správce v domovní internetové síti připojení  do vysokorychlostního internetové sítě za bezkonkurenční ceny pro bytové jednotky  

Tato služba umožňuje správci informovat výbor a jednotlivé vlastníky o důležitých skutečnostech v souvislosti se správou a dále touto cestou správce dostává podklady o potřebách vlastníků, případných závadách ve společných prostorách, ale i v bytových jednotkách. Firma ATC Resler spol. s r.o. poskytuje připojení výborům Společenství vlastníků bezplatně. Tyto elektronické služby dále umožňují instalaci kamerových systémů, IP telefonii a v neposlední řadě i možnosti využívat nákupů v internetovém obchodu firmy ATC Resler spol. s r.o. za velkoobchodní  ceny. 

Celý rozsah služeb poskytuje firma ABK Reality s.r.o. za, v Hradci Králové, obvyklou cenu 140,-Kč/jednotkou včetně DPH. Uvedená cena je konečná, je účtovaná měsíčně a zahrnuje veškerou činnost uvedenou v mandátní smlouvě. 

Firma ABK Reality s.r.o. poskytuje i ostatní služby spojené se správou, které nejsou zahrnuté v ceně za správu a provádí je bezplatně jako například 
· zajištění inkasa plateb prostřednictvím sdruženého inkasa plateb – SIPO včetně internetových služeb;

· vedení mzdové a personální agendy - odměny statutárních orgánů, dohody o pracovní činnosti, dohody o provedení práce, vedlejší pracovní poměry atp.

K dalším výhodám naší správy dále patří skutečnost, že:

· spravujeme bytové domy na Tř. E. Beneše a máme již konkrétní zkušenosti se strukturou a rozvody těchto bytových domů;
· dostupnost správce je relativně blízko od spravovaných domů na Tř. E. Beneše, z toho vyplývá, že k žádné naší údržbářské (zámečník, elektrikář, instalatér) a preventivní činnosti není účtována ani koruna na dopravu. 
· správce účtuje opravy po půlhodinách, kde hodina pracovníka správce stojí bezkonkurenční cenu 150,- Kč/hodina. 
· naši technici jsou téměř denně ve spravovaných objektech a jejich preventivní činnost se odráží ve velmi příznivých hospodářských výsledcích společenství. 
Reference: 

V současnosti spravujeme osmnáct bytových domů na Tř. E. Beneše a přilehlých ulicích  (1240 BJ). Můžete bez obav oslovit některé předsedy a členy výborů jednotlivých domů, které máme ve správě. Na vyžádání Vám poskytneme jejich telefonní čísla

Závěrem: 

V případě, že Vás naše nabídka osloví jsme připraveni Vám předložit komplexní podklady na správu Vašeho bytového domu. Jsme si téměř jisti, že Vaše rozhodnutí, o správě Vašeho domu společností ABK Reality s.r.o., ocení velmi rychle zejména vlastníci bytových jednotek a to v podobě kvalitnějších služeb a také úsporou finančních prostředků. 

Vedení firmy Vám může na požádání představit námi spravované bytové domy. Již sama návštěva Vám ukáže rozdíl ve správě prováděné firmou ABK Reality s.r.o. a jinými správci na Tř. E. Beneše a v přilehlých ulicích ulici v Hradci Králové. 

V příloze Vám předkládáme základní informace o firmě ABK Reality s.r.o. a o její činnosti. Podrobnější údaje lze rovněž získat na internetové adrese www.abk-reality. 

